
Поощрения сотрудников Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России в 2022 году

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, продолжительную и безупречную службу и в связи с празднованием Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации поощрены следующие сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации:

1. Награжден Почетной грамотой следователь по особо важным делам Красноярского следственного отдела на транспорте майор юстиции **Крючков Антон Михайлович**.

2. Объявлена благодарность:

- руководителю третьего отдела по расследованию особо важных дел (с дислокацией в городе Хабаровск) подполковнику юстиции **Корженко Ивану Федоровичу**;

- следователю по особо важным делам третьего отдела по расследованию особо важных дел (с дислокацией в городе Хабаровск) майору юстиции **Ляшко Павлу Валерьевичу**;

- старшему следователю третьего отдела по расследованию особо важных дел (с дислокацией в городе Хабаровск) капитану юстиции **Мотричу Никите Вячеславовичу**;

- старшему следователю Барнаульского следственного отдела на транспорте капитану юстиции **Харченко Наталье Владимировне**;

- старшему инспектору отдела кадров полковнику юстиции **Шустровой Марине Сергеевне**.

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875182/item/1729400>

